
çÉÍÎÁÚÉÑ 1543, 8 ËÌÁÓÓ, 2008-2009. 17 ÄÅËÁÂÒÑ
ëÏÎÔÒÏÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ

1) òÅÛÉÔÅ × ÃÅÌÙÈ ÞÉÓÌÁÈ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ:
Á) 95x− 38y = 14; Â) 440x+ 363y = 33; ×) xy = 20− 3x+ y.
2) òÅÛÉÔÅ ÓÉÓÔÅÍÕ ÓÒÁ×ÎÅÎÉÊ:





a ≡ 0 (mod 2)
a ≡ 1 (mod 3)
a ≡ 2 (mod 7)
a ≡ 1 (mod 13)

3) éÍÅÅÔ ÌÉ ÒÅÛÅÎÉÑ ÓÉÓÔÅÍÁ ÓÒÁ×ÎÅÎÉÊ:
{
a ≡ 4 (mod 6)
a ≡ 9 (mod 15)

4) ïÐÒÅÄÅÌÉÔÅ ËÏÌÉÞÅÓÔ×Ï ÄÅÌÉÔÅÌÅÊ Õ ÞÉÓÅÌ: Á) 68; Â) 10!.
5) îÁ ÄÏÓËÅ ÎÁÐÉÓÁÎÏ n ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ ÞÉÓÅÌ. úÁ ÏÄÎÕ ÏÐÅÒÁÃÉÀ ×ÍÅÓÔÏ Ä×ÕÈ ÞÉÓÅÌ, ÎÅ ÄÅÌÑÝÉÈ

ÄÒÕÇ ÄÒÕÇÁ ÍÏÖÎÏ ÎÁÐÉÓÁÔØ ÉÈ ÎÁÉÂÏÌØÛÉÊ ÏÂÝÉÊ ÄÅÌÉÔÅÌØ É ÉÈ ÎÁÉÍÅÎØÛÅÅ ÏÂÝÅÅ ËÒÁÔÎÏÅ. íÏÖÅÔ
ÌÉ ÐÒÏÃÅÓÓ ÐÒÏÄÏÌÖÁÔØÓÑ ÂÅÓËÏÎÅÞÎÏ?
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